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7.1  F(s) = s2 no es la transformada de Laplace de ninguna función continua parte por parte de orden exponencial ya que F(s) ( 0 cuando s ( (. Por consiguiente L-1 {F(s)} no existe

En los problemas 1 – 12 use la Definición 7.1 para encontrar l {F(t)}

problemas 1-12 use la definición 7.1 para encontrar  l { f (t) }

{

1. f (t) =                     -1, 0 < t < 1,

                              1, t  >= 1. 

{

2. f(t) =      4, 0< t < 2,

{

                  0, t >= 2.

3. f (t) =      t, 0 < t < 1,

                   1, t >=  1.

{

4. f(t) =       2t + 1, 0 < t <1,

                    0,        t>= 1.

5. f(t) = et+7
6. f(t) = e-2t-5

7. f(t) = te4t
8. f(t) = t2e3t
9. f(t) = e-t sen t

10. f(t) = et cos t

11. f(t) = t cos t 

12. f(t) = t sen t 

